

«Белэксимгарант» принял участие во встрече экспертов ЭКА Евразийского экономического союза

21-22 ноября 2023 года в Москве (Российская Федерация) состоялась ежегодная встреча экспертов ЭКА ЕАЭС. Встреча является итогом достигнутых в августе 2023 года договоренностей глав экспортных кредитных агентств Евразийского экономического союза.

Сейчас собрались эксперты из АО «Экспортное страховое агентство Армении», АО «ЭК "KazakhExport"» (Республика Казахстан), АО «ЭКСаР» (Российская Федерация). «Белэксимгарант» представляли начальник управления международного сотрудничества **Илья Сахар**, начальник управления страхования экспортных рисков **Юлия Стежка**, ведущий специалист управления международного сотрудничества **Ангела Максимчик**, ведущий системный администратор **Антон Евлаш**, ведущий специалист сектора методологии страхования **Екатерина Белько**.

Эксперты обсудили вопросы ведения бизнеса, сотрудничество и взаимодействие с международными объединениями (БРИКС, ШОС, Amman Union, ICIEC и др.), а также вопросы предстоящего функционирования Евразийской перестраховочной компании. Был представлен российский опыт поддержки государством критического импорта с компенсацией процентной ставки по кредитам и под страховое обеспечение АО «ЭКСаР» для дальнейшего использования в производстве импортозамещающей и экспортной продукции. Также российское ЭКА поделилось опытом по выплатам страхового обеспечения, суброгации, судебных разбирательств, противодействия мошенничеству в экспортном страховании.

Российские и казахстанские страховщики представили информацию по внедрению автоматизации бизнес-процессов в ЭКА для повышения эффективности, безопасности и качества работы. Как пример такой автоматизации АО «ЭКСаР» презентовал участникам новый страховой продукт поддержки российских малых и средних предприятий при экспорте на внешние рынки.

«Белэксимгарант» представил информацию о последних новшествах в экспортном страховании в Республике Беларусь, в том числе о принятых изменениях в законодательство, регулирующее страхование экспортных рисков с поддержкой государства. ■

22-23 ноября 2023 г. в Москве состоялись 22-е Ежегодные Ноябрьские деловые встречи (НДВ) перестраховщиков

Участие в деловых встречах приняла белорусская делегация. С докладом от белорусского страхового рынка выступила генеральный директор Республиканского унитарного предприятия «Белорусская национальная перестраховочная организация» **Ольга Тарасевич**.



В Ноябрьских встречах приняли участие руководители и ведущие специалисты страховых, перестраховочных, брокерских компаний, ведущие эксперты России, Азербайджана, Беларуси, Индии, Кыргызстана, Узбекистана.

Кроме встреч и переговоров в программу мероприятия был включен Информационный блок, на котором участники обсудили текущую ситуацию на страховом и перестраховочном рынке, прогнозы развития, возможности адаптации к новым экономическим условиям.

Открыл программу Информационного блока президент Всероссийского союза страховщиков **Евгений Уфимцев**.

Второй день Ноябрьских встреч прошел в традиционном формате, где представители перестраховочного рынка могли встретиться и провести переговоры с партнерами в очном режиме. ■